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BŘEZEN  2026

SKATEPARK
Na podzim loňského roku byla provedena 

demontáž stávajícího zařízení skateparku. Následně byla 
přebroušena asfaltová plocha a začala montáž nového 
zařízení. V  současné době je dokončena montáž nových 
prvků a  v  nejbližší době bude realizována finální úprava 
asfaltového povrchu. V průběhu března bude sportoviště 
znovu otevřeno pro veřejnost.

CHODNÍK V ULICI NÁDRAŽNÍ
Koncem loňského roku byla dokončena stavba 

chodníku k vlakovému nádraží.  Následně proběhla kolaudace 
stavby. V současné době chodník slouží veřejnosti.

POPLATKY  2026

SAZBA POPLATKŮ ZE PSŮ

a.	 za prvního psa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         100 Kč

b.	 za druhého a každého dalšího psa  . . . . .       200 Kč

Poplatek je splatný nejpozději do 28.02.2026.Poplatek 
je možné zaplatit v pokladně Obecního úřadu nebo 
bezhotovostně převodem na číslo účtu 3622171/100, 
variabilní symbol je číslo popisné domu poplatníka.

SAZBA MÍSTNÍHO POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM 
ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Za fyzickou osobu přihlášenou v obci 900 Kč. Za vlastníka 
nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro 
rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická 
osoba a která je umístěna na území obce 900 Kč.

Poplatek je splatný nejpozději do 30.6.2026. Poplatek je 
možné zaplatit v hotovosti v pokladně Obecního úřadu, 
nebo bezhotovostně převodem na číslo účtu 3622171/0100, 
variabilní symbol je číslo popisné domu poplatníka. Po tomto 
datu bude poplatek navýšen o 50 %.

STOČNÉ

Poplatek za stočné pro rok 2026 je 
74,14 Kč/m3 s DPH (66,20 Kč/m3 bez DPH)

Poplatek je možné zaplatit v hotovosti v pokladně 
Obecního úřadu nebo bezhotovostně na číslo účtu 123-
5897960227/0100 variabilní symbol je uveden na vyúčtování. 
Na platbu obdrží každý splátkový kalendář.

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU
V sobotu 28.3.2026 se uskuteční v Dolních 
Beřkovicích, Vliněvsi a Podvlčí sběr nebezpečného 

a ostatního odpadu. Pro občany Dolních Beřkovic a Podvlčí 
budou přistaveny kontejnery. Občané Vliněvsi můžou odpad 
vozit přímo do sběrného dvora.

ČASOVÝ PLÁN SVOZU
•	 Podvlčí	 8.00 – 8.45 hod.
•	 Dolní Beřkovice	9.00 – 9.45 hod. 

(u kontejnerů zastávky autobusů ulice Nádražní)
•	 Dolní Beřkovice	10.00 – 10.45 hod. (náměstí Míru)
•	 Vliněves	 8.00 – 12.00 hod. (sběrný dvůr)

Žádáme občany, aby odpad ukládali přímo do přistavených 
kontejnerů.



Zimní sportování ve škole
V zimním období se žáci z naší školy pra-
videlně účastní sportovních výcvikových 
kurzů. Od prosince do února probíhá 
plavecký výcvikový kurz v plaveckém ba-
zénu na Mělníku. Povinně se ho účastní 
žáci 3. a 4. tříd a nepovinně žáci 2. tří-
dy a  předškolní děti ze školky. Celkem 
absolvují 10 lekcí, při kterých se naučí 
základům plavání a  na konci výcviku 
zvládnou i malé závody a  vodní hrátky. 
V lednu pak pravidelně jezdíme na lyžař-
ský výcvikový kurz na Klínovec, kde je 
vždy jistota zasněžených a  upravených 
sjezdovek. Kurz je určen přednostně pro 
žáky 7. ročníků a volnou kapacitu dopl-
ňujeme žáky z 8. tříd. I letos se nám kurz 
vydařil, sněhové podmínky byly úžasné. 
A jako každý rok, tak i na letošním kurzu 
výcvik zvládli všichni, i ti, kteří stáli na 
lyžích poprvé v životě.

Kateřina Doktorová

Zápisy do 1. třídy a do mateřské školy
V letošním roce došlo k velkým změnám v systému organi-
zace zápisů do povinné školní docházky a do předškolního 
vzdělávání. Došlo k výrazným časovým posunům ve vypiso-
vání termínů zápisů. Zápis do 1. tříd byl přesunut z dubna na 
období od 15. ledna do 15. února. Zápis do naší školy byl vy-
psán na středu 4. února 2026. K zápisu se mohly hlásit děti ze 
spádového obvodu obce Dolní Beřkovice, Podvlčí a Vliněves. 
Nově mají možnost k nám do školy chodit i děti z obce Býkev. 
K  zápisu se dostavilo 23 dětí, z  nichž se u některých ještě 
jedná o možném odkladu povinné školní docházky. Už teď se 
těšíme na nové prvňáčky a na naše poměry na celkem počet-
nou třídu. Zápis do mateřské školy máme vypsán na 2 dny, na 
úterý 24. a středu 25. března 2026. Předpokládaná kapacita 
pro přijímání dětí na školní rok 2026/2027 je v tuto chvíli 19 
míst. K zápisu se mohou hlásit všechny děti, které mají trva-
lý pobyt ve spádovém obvodu obce Dolní Beřkovice, Podvlčí 
a Vliněves a k datu nástupu do školky, tedy k 1. 9. 2026, budou 
starší 3 let. Všechny potřebné informace a dokumenty k zápi-
su jsou k dispozici na webových stránkách školy nebo přímo 
v mateřské školce. Těšíme se na všechny nové děti.

Kateřina Doktorová



Věděli jste, že v naší vesnici 
žije světový unikát?
Možná ji nepotkáváte každý den na hřišti a možná jste o ní 
ještě neslyšeli. Přesto v našem sousedství vyrůstá malá 
hrdinka, která bojuje s osudem, jaký si nikdo z nás neumí 
představit.
Jmenuje se Magdaléna Šmejkalová. Je to neteř naší paní 
učitelky Ivety Vokounové z mateřské školy. A je to jediný 
člověk v celé České republice, který se narodil s extrémně 
vzácnou genetickou vadou CACNA1E. Na celém světě je 
takových dětí jen něco málo přes stovku.
Majdino tělo je jako stroj, který neumí vypnout. Její geny 
vysílají do svalů příliš mnoho energie, což ji stojí obrovské 
úsilí při každém pohybu, jídle i spánku. Majda nemůže mluvit 
ani sama chodit, ale přesto se na svět nepřestává usmívat.
Pojďme jí ukázat, že v tom není sama!
Zveme vás na Majdinu stezku – zážitkový pochod pro celou 
rodinu, kterým chceme vyjádřit podporu Majdě i její rodině.

Na co vás chceme nalákat?
Projdete 11 interaktivních stanovišť: Děti čekají hravé úkoly, 
dospělé zajímavé pohledy do světa vzácných diagnóz.
Navštívíte zajímavá místa: KVD plus recyklační centrum, 
otevřeme pro vás kostel ve Vliněvsi, pozveme vás do 
Multifunkčního domu na tvořivé dílny a společně vše 
oslavíme na zahradě mateřské školy Dolní Beřkovice.
Stanete se součástí týmu: Majda potřebuje nákladné 
rehabilitace a speciální pomůcky, aby mohla dělat další 
pokroky. Vaše účast a podpora jí v tom přímo pomohou.
Přijďte poznat svou malou sousedku, podpořit rodinu naší 
paní učitelky a prožít odpoledne, které má hluboký smysl. 
Ukážeme společně, že naše vesnice drží při sobě?

Těšíme se na vás na startu!



ČLÁNKY ČI INFORMACE KE ZVEŘEJNĚNÍ VE ZPRAVODAJI
V případě zájmu o publikování článků či informací v Obecním zpravodaji 
žádáme občany, spolky, sdružení, podnikatele či jiné zájemce, aby nám své 
články, drobnou inzerci nebo informaci k uveřejnění zasílali na e-mailovou 
adresu zpravodaj@dolniberkovice.cz. Popřípadě kontaktovali obecní úřad.

INFORMACE O ZPRAVODAJI
Vydává: Obec Dolní Beřkovice, se sídlem Obecní úřad Dolní Beřkovice, 
Klášterní 110, 277 01 Dolní Beřkovice, IČO: 00236799, tel.: 315 692 034, e-mail: 
zpravodaj@dolniberkovice.cz. Evidenční číslo MK ČR E 10954. Náklad: 600 ks 
zdarma. Distribuce proběhne na začátku měsíce března 2026, periodický 
tisk územního samosprávného celku, 6 x ročně.

Josef Leubner (1867 – 1930), vliněveský kněz a básník

Před půlnoční. 
Vánoční vzpomínky z naší vesnice, rok 1900

Nyní okolí sníh pokryl jednotvárný: vše jest bez života,
hnutí, bez dechu. Vůz jen s výtlačky, když jede od továrny,
zvonek zacinká; vůz jde jak po mechu, časem v koleji
jen skřípne vyjezděné; vozka rozmrzele bičem v tichu práská,
s krákotem, že vzletí černá vraní cháska a zas ticho tíží stromy ojíněné.
 
Nebe olovem se nízko nad zem klene, těžké, nehybné a plno příštích sněhů.
Labe temně proudí kol zavátých břehů, kde se černají jen holé prutiny,
vrby prořídlé se kloní nad řečiště, plné drobivé, ostře se troucí tříště,
křehce lámavé jak ječné osiny. Smutnou únavou klid zimy v polích leží.
Od vody vzduch fičí suše řezavý, po závějích sypce rozšlehaných běží,
podél silnice se v stromech zastaví, zkřehlým třese větvovím –
a prší jíní po chomáčích měkce za jasnějších dnův,
stříbrná jak hvězdy pohádkových síní, vidiny co dětských kouzlily nám snův.

Labe po zimním vyhrazení jezu, rok 1964.

Partie ze zámeckého 
parku, cca 1930.

Císařova vila 
kolem roku 1940.

V Mělnické ulici 
u Bryslivců, cca 1960.

U zámku. Strojní kolářství Tichoty 
ve Vliněvsi.

Pivovar v Horním hájku, cca 1930.


